Kartanor 3anuacreit. Moto6yKkcuposumk IRBIS MYXTAP 212cc 41

HaumeHoBaHue

1 std Pama ryceHu4Horo 610Ka

2 4680329000668 |BbpbisroBuk MYXTAP, MYXTAP-7

3 std KpeneskHas neHTa 6pbisroBuka MYXTAP

4 4680329000583  |Papkon MYXTAP

5 std baraxHuk Myxtap 7; Myxtap 15

6 std MoanepxunBarowas nnaHka 6araxkHnka Myxrap 15.
7 std MpegynnoTHUTENb CHEra

8 std BonT ¢ dnaHuem M6 x 16

9 4680329000774  |BonT py4Hoit MYXTAP, MYXTAP-7, MyxTap 15 (L=55mm)
10 std Ddukcatop (L60, d=3mm)

11 std MNacTmHa oTXKMMa MOTOpHOro 610Ka

12 4610014478571  |Taiika c pnaHuem M8

13 std Btynka 10x13x8mm. Ctanb

14 4610014478557  |laiika ¢ dnaHuem M6 DIN 6923 ou,. (10 wr)

irbismotors.ru



EAN kog,

HaumeHoBaHue

9 4680329000774  |BonT py4Hoit MYXTAP, MYXTAP-7, MyxTap 15 (L=55mm)
15 4627072923455  |KonbLo cTonopHOe noAwmrnHuKa 6205 (BHyTpeHHel ob6orimbl); T110,T125,T150, MYXTAP,MYXTAP-7,MYXTAP-15
16 4627072923448 |KonbLo cTONopHOE NoAwmrnHuKa 6205 (HapyHoi o6oimbl); T110,T125,T150,MYXTAP,MYXTAP-7, MYXTAP-15
17 4620753545472 MoawmnHuk 6205/2RS (25x52x15)
18 4627072923370 |bykca nogwunHuKka 6205; T110,T125,T150,MYXTAP,MYXTAP-7, MYXTAP-15
23 std Waiiba d15
24 std laika ¢ dnaHuem, M14x1.25
25 std Bont ¢ dnaHuem, M8x1.0x24mm,cTanb
40 4610014478519 [LWait6a D10 DIN 9021 ysen. (10 wrT)
73 4680329012883 Ban wkuBa Bapuatopa (Begomoro) MYXTAP-15
91 4680329012852  |3Besaa Beayuian (530-14T); MYXTAP-15
92,98 4680329012685 |Onopa wKuBa BapuaTtopa (Begomoro) MYXTAP-15
93 4610014478526 |LLaiba D6 DIN 9021 ysen. (10 wr)
94 4610014478601 [Iposep D6 DIN 7980 ou. (10 wrT)
95 std bonT KpenneHuna Koxyxa M6x15mm
96 4680329017208 LLInoHKa 8x7x28 DIN6885-8 dmpm (7281095035); bypaH
97 std BTynka 29x25x2mm, ctanb
99 std Bont ¢ dnaHuem M8x25mm, ctanb
100 std KpoHwTeiH
101 4680329012760 |Crynuua TopMmo3HOro ancka MYXTAP-15
102 std BWHT C KpecToobpasHbIM LWAMLEM C NOTaHOM ronoBKon M6x16mMMm, cTanb
103 4680329012807  |Amck Topmo3sHoi MYXTAP-15
104 4680329012753  [Llens (530%64); MYXTAP-15
105 4680329012722 Koxyx uenn MYXTAP-15
106 std Bont ¢ dnaHuem M10x50mm, cTanb
107 4610014479165 (LUait6a D10 DIN 125 (10 wr)
108 4680329012739 Kpbiwka Bapuatopa MYXTAP-15
109 std Pama moTtopHoro 6/10Ka, cTanb.
110 4680329020994  |BonT pyuHoit MYXTAP, MYXTAP-7 (L=20mm)

irbismotors.ru



EAN kog,

HaumeHoBaHue

10 std ®ukcartop (L60, d=3mm)
16 4627072923448 |KonbLo cTonopHOe NoAwmrnHuKa 6205 (HapyxHoi o6oimbl); T110,T125,T150,MYXTAP,MYXTAP-7, MYXTAP-15
17 4620753545472  |NogwmnHuk 6205/2RS (25x52x15)
25 std Bont ¢ dnaHuem, M8x1.0x24mm,cTanb
39 4680329012791 |Katok I'b (06pe3nHeHHbIi) DINGO110,125,150, MYXTAP, MYXTAP-7, MYXTAP-15
40 4610014478519  [LWait6a D10 DIN 9021 ysen. (10 wT)
41 std 3arnywka Koneca, pesmHa
42 std MaHxeTa Koneca 27,5x52x7/2, pe3vHa
43,45,48,49 4680329012692 |Teneskka kaTkoBasa MYXTAP-15
179 4680329012913  [Mpy»KMHa TenexKKM KaTkosot MYXTAP-15 (neBas)
44 4620767362751  |MpyKuHa Tenexkn kaTkosoit MYXTAP-15 (npaBas)
46 std Bont M10x25mm, cTanb
47 std Bont ¢ dnaHuem M10x30mm, cTanb
50 std Laiba d28
51 std OrpaHuunTeNb X043 TENEXKKM KaTKOBOW NepeaHuii, cTanb
52 std Tenexka KaTkoBas B cbope (c npyxunHammu) MYXTAP-15
53 std KaTok 'b (06pe3nHeHHbI) B cbope; DING0110,125,150, MYXTAP, MYXTAP-7, MYXTAP-15
54 std OrpaHuunTeNb X043 TENENKKM KaTKOBOW 3aHUI, CTaNb
55 std Tenexka KaTkoBas B cbope (C NpyXMHamMUKM 1 KaTkamum)komna.; MYXTAP-15
56 std 3arnywka ckausa, pesmHa
57 std Cku3 ryceHeyHoro 610ka, cTanb
58 4680329012784 |Haknagka cknvnsa MYXTAP-15
59 4610014479080 |[Camopes M4,2 x 9,5 DIN 7981 (10 wr)
60 std BTynka 8x12x27mm, cTtanb
61 std KpoHLWTeNH KpenneHna cknusa
62 4610014478571 [laiika ¢ dnaHuem M8 DIN 6923 ou,. (10 wr)
63 std Bont ¢ dnaHuem M8x55mm
64 4680329019356 l'yceHunua (H-500mm, L-2828Mmm, 56 okoH) JIT6 015 000 06; Bykcuposumku, Myxtap 15

irbismotors.ru



Ne EAN Kop, HaumeHoBaHue
32
R 33
35 e/ AE
16 o 17
e VAD 33
15 | 18 36 - 2.

« g,

5
1)

25
15 4627072923455 KosibLo cTonopHoe noAwwunHuka 6205 (BHyTpeHHel o6oimbl); T110,T125,T150,MYXTAP,MYXTAP-7,MYXTAP-15
16 4627072923448 KosbLo cTonopHoe noAwunHuka 6205 (HapyskHoi o6oimbl); T110,T125,T150,MYXTAP,MYXTAP-7, MYXTAP-15
17 4620753545472  |NopwunHuk 6205/2RS (25x52x15)
18 4627072923370 |Bykca noawmnHuka 6205; T110,7T125,T150,MYXTAP,MYXTAP-7, MYXTAP-15
19 4627072923462  |Ctynuua 3Be3abl Beayuweit 6 T110,7125,T150,MYXTAP,MYXTAP-7, MYXTAP-15
20 4627072923295 |3Be3ga ryceHuuyHoro 6a10ka T110,7125,T150, MYXTAP,MYXTAP-7, MYXTAP-15
21,22,29,30 4680329012845 |3Be3ga Begoman B cbope (530-38); MYXTAP-15
23 std LWaiba d15
24 std laika ¢ dnaHuem, M14x1.25
25 std BonT ¢ dnaHuem, M8x1.0x25mm,cTanb
26 std lalika caMOKOHTP. M6
27 4610014478977 BWHT ¢ BHYTp. wecTturpaH. M6 x 25 DIN 912 ou, (10 wr)
28 std Bont M8x20mMmm
29 std Bont M10x1.25x25mm
30 4610014478465 |raitka M10 DIN 934 ou, (10 wr)
31 std BTynka Begomoro Bana 28x24.5x82mm, ctanb
32,36,37 4680329000576 HaTaxwutens ryceHnupl MYXTAP, MYXTAP-7, MYXTAP-15
33 4610014479493  |3Be3aa Begomasn ryceHnuHoro 610ka (naactuk) T125,T150,MYXTAP,MYXTAP-7, MYXTAP-15
34 4680329012890 [Ban Begombliit ryceHuyHoro 61oka MYXTAP-15
35 std Bont M10x1.25x35mm, cTanb
36 4610014478618 |posep D8 DIN 7980 ou. (10 )
37 4610014478458 |raitka M8 DIN 934 ou, (10 wr)
38 4680329000705 Ban Beaywwmii ryceHnyHoro 61oka MYXTAP, MYXTAP-7, MYXTAP-15

irbismotors.ru



Ne EAN Koga, HaunmeHoBaHue
127 128 129
131
130
132
\ L
192 131

s £ 2 (0

333

127 4680329012876 |Tpoc rasa MYXTAP-15 (gauHHbIN) (L=2350mMMm)

128 4680329012661 |Pbiuar raza MYXTAP, MYXTAP-7, MYXTAP-15

129 std l'punca 120mm, pe3nHa

130 std Pynb ryceHnuHoro 6,10kKa, ctasnb

131 std BTtynka 10x14x25mm, ctanb

132 std Bont ¢ dnaHuem M10x55mm, ctanb

133 4680329012654 Bnok nepekntovateneii B cbope MYXTAP, MYXTAP-7, MYXTAP-15

irbismotors.ru



EAN kog,

HaumeHoBaHue

XOL0BAA YACTb, OPTAHbI YNPABJIEHUA

L-J
146

12 4610014478564 |laiika ¢ dnaHuem M10 DIN 6923 ou,. (10 wT)

134 4627072922915 Pbiuar pynesoii cToiku T110,T125,T150MYXTAP,MYXTAP-7,MYXTAP-15

135 4627072922939  |BTy/iKa pyneBoit CTOMKK, OCK Nbiskn 20x24x20MMm (HenoH) T110, T125
136, 137 4680329000736 MpyuHa pynesoi ctonkn MYXTAP, MYXTAP-7, MYXTAP-15

138 4680329000620 |Ocb NbiXkK € BaNoM pynesoi ctoliku MYXTAP, MYXTAP-7, MYXTAP-15

139 4610014478571 [laiika ¢ dnaHuem M8 DIN 6923 ou,. (10 wr)

140 std Bont ¢ dnaHuem M8x40mm, cTanb

141 4650064237070  |/lbixka B cbope; T125,T150,MYXTAP-15

142 std PyKOATKa NbIXKK, NNACTUK

143 std Nbiska T125,T150,MYXTAP-15

144 std Bont ¢ dnaHuem M8x40mm, cTanb

145 4680329012678 |Mopgpes nbikun T125,T150,MYXTAP-15

146 4610014478519 |LWWaiba D10 DIN 9021 ysen. (10 wr)

147 4627072922960 |BOAT KpenneHus Nbixu (py4HOM, HecbeMHasn Wwaiba, L-100mm) T125,T150, MYXTAP,MYXTAP-7,MYXTAP-15

148 4627072923394  |Taiika py4Hasa T110,T125,T150,MYXTAP,MYXTAP-7,MYXTAP-15

149 4610014479905  |BTynka nbikmn 15x10x13; T125,T150, MYXTAP-15

150 std Bydep nbiku, pesnHa

151 std Camopes 5x15mm

152 std BTynka 6x8x5mm, ctanb

153 4680329000712 [Tara pynesas (L=300mm), B cbope MYXTAP, MYXTAP-7, MYXTAP-15
154, 155 4680329026156  |HakoHeuHuK pynesoit Taru (L75, 160, D10, d10) ATV50-150 (napa)

156 std Ocb TArK pynesoi L=220mMm, perynmpoBoYHas

157 4610014478632 |posep D10 DIN 7980 o, (10 wr)

158 4610014479165 |lWaiba D10 DIN 125 (10 wr)

159 std laiKka KopoHuyaTaa M10

160 std LWNANHT 2x45mMm

161 std Bont ¢ dnaHuem M8x80mm

irbismotors.ru



Ne EAN Kog, HanmeHoBaHue
160 173 178
12 4610014478564 |laiika ¢ dnaHuem M10 DIN 6923 ou,. (10 wr)
40 4610014478519 |LWWaiba D10 DIN 9021 ysen. (10 wr)
128 4680329012661  |Pbiyar raza MYXTAP, MYXTAP-7, MYXTAP-15
129 std Ipunca 120mm, pesnHa
133 4680329012654 Bnok nepekntovateneii B cbope MYXTAP, MYXTAP-7, MYXTAP-15
157 4610014478632 |Iposep D10 DIN 7980 ou,. (10 wr)
159 std laika KopoHuyaTaa M10
160 std LWNANHT 2X45mMm
162 std BOAT C MONYKPYF. FOA. U KB. NOATON.
163,175, 4680329000569  |Pynb MYXTAP, MYXTAP-7, MYXTAP-15
176,178
164 std Konbuo ynnotHuTenoHoe 26x36x5mm, pesmHa
165 std BTynka 9x14x41mm, ctanb
166 std MnacTmHa ynopHas, KpOHWTeMHa Bana pyaesoro
167 std KpoHwWTelH Bana pynesoro, Naactmk
168 std MNacTMHa KOHTPOBOYHASA, KPOHLWTEMHA Bana pyaeBoro
169 std Bont M8x60mMmm
170 4680329026101 Konbuo ynnotHutenbHoe 31x37x3mm, pesmHa (10wr)
171 4680329012777  |Ban pynesoit MYXTAP, MYXTAP-7, MYXTAP-15
172 4627072922922  |BTysKa pblyara noasecku nepegHen 14x24x22mm (HenoH) T110, T125
173 4680329000828 dapa ronosHoro ceeta B c6ope MYXTAP, MYXTAP-7, MYXTAP-15
174 4680329012869 |Tpoc rasa MYXTAP-15 (kopoTkuit) (L=1680mm)
177 4680329012814 |Topmo3 auckosblii B cbope MYXTAP-15
* 4680329012821 Konopakun Topmo3sHele guckosble MYXTAP-15

irbismotors.ru



Ne EAN Kog, HanmeHoBaHue
184
133 161 = => 12
— ¥
172 181 108
=0 389 148 106
i P /180
pad —

12 4610014478564 |laiika ¢ dnaHuem M10 DIN 6923 ou,. (10 wr)
14 4610014478557 "aiika c donaHuem M6 DIN 6923 ou. (10 wr)
93 4610014478526 |LLaiba D6 DIN 9021 ysen. (10 wr)
94 4610014478601 [Iposep D6 DIN 7980 ou. (10 wrT)
95 std bonT KpenneHuna Koxyxa M6x15mm
106 std Bont ¢ dnaHuem M10x50mm, cTanb
148 4627072923394  |laiika pyyHas T110,7125,T150,MYXTAP,MYXTAP-7, MYXTAP-15
157 4610014478632 |Iposep D10 DIN 7980 ou,. (10 wr)
161 std Bont ¢ dnaHuem M8x80mm
172 4627072922922  |BTysKa pblyara noasecku nepegHeit 14x24x22mm (HenoH) T110, T125
180 4680329020987  [BonT pyuHoint MYXTAP, MYXTAP-7 (L=30mm)
181 std Brtynka 9x14x60Mm, cTanb
182 std Btynka 9x14x106mm, ctanb
183 4680329019073 Pama cugeHbss MYXTAP
184 4680329000781  [CupeHbe MYXTAP
185 4680329012906 |AmopTusatop (L-210mm,D-10mm,d-10mm) MYXTAP-15
186 std MpepynnoTHuTenb cHera
187 4680329012715 Pama noagecku nbixkHoro moayna MYXTAP, MYXTAP-7, MYXTAP-15
188 std Bont M8x125mm
189 4680329012746  [3awwTa Hor (cTanb) MYXTAP, MYXTAP-7, MYXTAP-15
190 std KpoHwTeinH nepegHen 6ankun MYXTAP

irbismotors.ru



HaumeHOBaHUeE

CUCTEMA NOAAYU TOMNJINBA

111

210
111-115 4680329023964 |dunbTp BO34yLWHbIN, B cbope ZS188F (16100-PB50-0000)

111 std laika 6apalek M6, ctanb
112 4610014478526 |LWaiba D6 DIN 9021 ysen. (10 wr)
114 4680329024121  |dunbTpyrowmin anemeHT ZS188F H95mm (16101-PB50-0000)
121 4680329023896 |KpbiwKa 6aka TonamsHoro ZS168FB, ZS177F, ZS188F, ZS190F (61120-KB01-15000H)
122 std DunbTp TONAUBHBIN 6eH306aKa
200 4680329023773 Bak TonnmeHbI ZS188F (61100-PB52-00006X) MYXTAP-15
201 std Pblvar ynpasneHus obopoTtamm ZS188F, ZS190F
202 std MpyuHa ynpasneHnem obopotamm (L=140mm) ZS190F
203 std Pbivar perynatopa (L=160mm) ZS188F, ZS190F
204 std Tara perynatopa (L=240mm) ZS188F, ZS190F
205 std MpyuHa ynpasneHnem obopotamm (L=215mm) ZS190F
206 4680329024169 Mpoknaaka kapbropatopa ZS188F, ZS190F (17107-PB50-0000)
207 std M3onatop kapbropaTtopa ZS188F, ZS190F (17112-QB60-0000)
208 std Mpoknaaka kapbropatopa ZS188F, ZS190F (17182-QB60-0000)
209 4680329023865 Kapb6topaTop 4T ZS188F (17100-QB60-0000); PZ27
210 4620753533561  |LUnaHr 4x7 (5m)

irbismotors.ru



HaumeHOBaHUeE

BbIMYCKHAA CUCTEMA

198
A\

197
192-194 std Inywwutens B cbope ZS188F, ZS190F; MYXTAP-15
193 std BonT ¢ dnaHuem M5x10mm, cTanb
195 4610014478571 |laitka ¢ dnaHuem M8 DIN 6923 ou,. (10 wr)
196 std Mpoknaaka naTpybka rnywutens ZS177F, ZS188F
197 std MaTtpy6ok rnywurens 173F,177F,182F,188F,190F
198 4680329023926  |Mpoknagka raywmTens ZS177F, ZS188F (18066-MB30-0100)

irbismotors.ru



Ne EAN Kog, HanmeHoBaHue
ABUTATE/Ib
&>
121
116 1159 118
111 std laika 6apalek M6, cTanb
112 4610014478526 |LLUaiba D6 DIN 9021 ysen. (10 wr)
113 std KpbllwKa BO3AyLWHOro ¢puabTpa ¢ KNanaHOM NOACoca, NAACTUK
114 4680329024121  |dunbTpyrowmin anemeHT ZS188F H95mm (16101-PB50-0000)
116 8729517811 Cseuya 3axkuraHma 2T BP6ES 7811 NGK
117 4610014479158  [LWait6a D6 DIN 125 (10 wr)
118 std Bont ¢ dnaHuem M6x10mm, ctanb
119 4680329024039 |CrapTep py4yHoi ZS188F (6x200mm, D=215mm, d=55mm) (21510-PB50-00006X)
120 4680329016560 Pyyka py4Horo ctapTepa, naact. (110501089); bypaH
121 std Kpblwka 6aka TonamMBHOro
122 std DunbTp TONAMBHBIN 6eH306aKa
123 std LLinoHKa 7x7x35mm
124 4680329014665 Bapwuatop B cbope d25mm CADAPU; MYXTAP-15, bypaH
125 std BonT (L=140mm, M8x25mm, ds12x112mm), KpenneHus BapuaTopa
126 std LLlyn macna ZS190F, nnactuk L=75mm
199 4680329012937 |Asuratens B cbope 4T 190F 420cm3 15HP ZONGSHEN; MYXTAP-15

irbismotors.ru



65 std MonymydTa Begomoro WKnda BapuaTopa, aNtoMUHWNIA

66 4680329015457 Bknaabiw TpaHcmuceum dmpm. (110600017); bypaH

67 4680329016690 MpyuHa TpaHcMmuccum nonymydTsl (110600018); BypaH

68 std LLIKMB BEAOMOTO LIKMBA NOABUMKHbIN, aNOMUHUI

69 4680329012920 |LLaiba perynmposku Bapnatopa SAFARI

70 std LLIKMB BEAOMOTO LIKMBA HEMOABUKHbIN, aNtOMUHWI

71 std LLInoHKa 8x7x15mm, cTanb

72 std LLnoHKa 8x7x25mm, cTanb

73 4680329012883 Ban wkuBa Bapuatopa (Begomoro) MYXTAP-15

74 4680329014658 PemeHb BapnaTopa 1120x33x14 RUBENA; (BapuaTtop CA®APU) MYXTAP-15, bypaH
75 std LLIK1B HenoABwKHbINM BapuaTopa Cadapu, antommHuit\crans.
76 std LLIKMB noasukHbIl BapuaTopa Cadapu, antommuHui

77 std Y3en nepemelueHuna Bapuatopa Cadpapu

78 std Mpy»1Ha BapuaTopa, cTanb

79 std KpbllKa noABUKHOrO WKKMBA BapuaTtopa (Cadapw), antomuHuin
80 std BTynka Bapuatopa Cadapwu, nnactuk

81 std BTynka Bapuatopa Cadapu ¢ 6ypTom, nnactuk

82 std Ocb ponuka (manasn) 35x8mm BapuaTopa Cadapw, ctanb

83 std Ponuk Bapuatopa Cadapu 15x8x15mm, ctanb

84 std LWnanHT (L=30mm, d=2mm), cTanb

85 std BTynka ocu rpysmka 14x8x13mm, nnactmk

86 4680329018342 |Ocb BapuaTtopa 8x40mm SWT B ynop (C40600438); Taitra

87 std I'py3uk Bapuatopa Cadapu, cTanb

88 4610014478601 |Iposep D6 DIN 7980 ou. (10 wrT)

89 4610014479158 |lLaiba D6 DIN 125 (10 wr)

90 4610014478311 |bont M6 x 20 DIN 933 ou,. (10 wr)

irbismotors.ru



HaunmeHoBaHue

631 20

119 4680329024039 |CrapTep py4Hoi ZS188F (6x200mm, D=215mm, d=55mm) (21510-PB50-00006X)
211 std Kopnyc KpblnbyaTkm oxnaxkaeHma ZS188F

212 std laika ¢ dnaHuem M16x1,5mMm

213 4680329024251 |YalwukKa cTapTepa, oTB. YacTb ZS188F, ZS190F H70mm (21520-PB52-0400)
214 std KpblnbuaTtka oxnaxaeHus ZS188F (19102-PB52-0300)

215 std MaxoBsuk ZS188F, ZS190F

216 std KaTtywka ocseweHuna ZS188F, ZS190F

217 std LLInoHKa KoneHBana 4x5,5x17,5mm

218 std BonT ¢ dnaHuem M6x28mm, cTanb

219 std KaTywwkKa 3axuraHuna c HakoHeyHnkom ZS188F, ZS190F

220 std BonT ¢ dnaHuem M6x12mm, cTanb

221 std BbikntouaTenb 3axkuraHua

222 std BonT ¢ dnaHuem M6x8mMm, cTanb

223 std duKcaTop 3NEKTPONPOBOAA KaTYLIKMN OCBELLEHUSA, CTasb

irbismotors.ru



EAN Koga,

HaunmeHoBaHue

225

233

224-227 4680329024220 |MopwHesoi komnaeKkT 4T ZS190F D90 h66,5 p20mm
224 std Konbua nopwHesble, komna. ZS190F D90 (1310A-QC84-0000)
225 std Konbuo ctonopHoe 4T p20, nopwH. nanew, ZS190F (13105-PB52-0000)
226 std Maneuy nopwHeson 182F,188F,190F (20x62 mm)
227 std MopweHb ZS190F (13101-QC84-0000)
228-230 std LaTyH, Komna. ZS190F (13220-QD03-0000)
230 std BonT ¢ dnaHuem M8x38mm, cTanb
231 std Ban PM ZS190F (15100-QC84-0000)
232 std MoawunnHuk 6207 (35x72x17);
233 4680329023995 Perynatop o6opoTos ZS188F 31T (24620-PB52-0000)
234 4620753545427  |MoawunHuk 6202 (15x35x11)
234 4627072921208 |NoawmnHuk 6202 (15x35x11) (RUS)
234 4680329010582  |NoawmnHmMk 6202 (15x35x11); NSK (JP)
235 std Ban KoneHuatbiit 4T 190F (umnnHapuyeckuin Ban) d25
236 std Ban 6anaHcupHbIi 182F-190F
237 std LWaiba 16x24x0,3mm

irbismotors.ru



Ne EAN Koga, HaunmeHoBaHue
238 255
€28 | £=22

f

O\WE' p12x15mm
PR ¢ e

254 253

247

0

=2

ua;asm ﬁg\il = n6x15ma | 246

126 std LLlyn macna ZS190F, nnactuk L=75mm
238 std Pbluar perynatopa Bo3aywHom 3acnoHku 190F
239 std dukcatop (L27, d=1,2mm)
240 std CanbHuk 8x14x4
241 std CanbHuK 35x52x7
242 std Mpobka 3annBHaa macna 182F-190F
243 std LLai6a ynnotHMTeNbHAA 15x27x3mMMm, pesuHa
244 std KpbiwKa Kaptepa 182F-190F
245 std BonT ¢ dnaHuem M8x38mm, cTanb
246 std BonT ¢ dnaHuem M6x15mMm, cTanb
247 4680329023803  |[daTtumK macnaHbii ZS177F, ZS188F (87400-MB30-0100)
248 std KapTtep asuratensa 190F
249,251 4680329026903  |Mpoknaaku asuratena komnaekt 4T 190F LIFAN
250 std BTtynka Hanpasasawowaa 10,2x12x20mm
252 std BTynka Hanpasaawowan 6,2x8x12mm
253 std BonT-npobka cameHas M12x15mm, cTanb
254 std LLlai6a npobku cameHoi D12, antom.
255 4680329023780 |[daTtuvK macnaHbiit ZS168FB, ZS177F, ZS188F, ZS190F (87420-KB01-0000); MYXTAP-15

irbismotors.ru



256 std Bont ¢ dnaHuem M10x85mm, cTanb
257 std laika ¢ dnaHuem M8
258 std LLINWAbKM ronoBkM umanHapa (sbinyck) ZS190F (91138-MB30-0000) M8x50mm
259-268, std lonoBka 610Ka unnmHapos ZS190F B cbope
280-282
259 std HakoHeuHuWK KnanaHa ZS177F-ZS190F (15713-MB30-0000)
260 std Tapenka npysKuHbl KnanaHa BepxH. ZS177F-ZS190F (15712-MB30-0000)
261 std Mpy»Ku1Ha knanaHa ZS177F-ZS190F (15703-MB30-0000)
262 std Tapenka NpysKMHbl KnanaHa HUXH. ZS177F-ZS190F (15705-MB30-0000)
263 std Kosnayok macnocbemHbiit, Br. KnanaHa ZS190F (1572B-MB30-0000) d6xD13.6x10.4
264 std Hanpasnstowasa Tonkatenein knanaHos ZS177F-ZS190F
265-268 std Kopombic/io KnanaHa, komna ZS177F, ZS188F, ZS190F (15400-MB30-0000)
269 std MpoKNaAKa KPbILLKKW roN0BKKM LuanHapa ZS173F-ZS190F (90229-MB30-0000)
270 std KpblwKa ronoskun ZS173F-ZS190F (11221-MB30-0100)
271 std YNNOTHUTENbHAA BTY/IKA KPbILWKW FONOBKK, pe3nHa ZS173F-ZS190F
272 std LLlai6a TapenbyaTas d10, ctanb
273 std BOANT KpbILWKKN FONOBKKM
274 std Bont ¢ dnaHuem M6x10mm, ctanb
275 std Tonkatenb kopombicna FPM ZS177F-ZS190F (15321-MB30-0000)
276 std HakoHeuHuK TonKkaTena ZS177F-ZS190F (15002-MB30-0000)
277 std LLInTOK TennooTpaskatowmii ZS190F (19113-PB50-0000)
278 std LUNWAbKM ronoBkm umanHapa (snyck) ZS190F (91138-MB30-0000) M6/8x135mm
279 std laika ¢ dpnaHuem M6
280 std KnanaH BnyckHol ZS188F, ZS190F (15701-PB52-0000) (d=36,5) (1=85)
281 std KnanaH BbinyckHow ZS188F, ZS190F (15702-PB52-0000) (d=31) (I=85)
282 std FonoBka 610Ka unnmHapos ZS190F (1122B-QC84-0000)

irbismotors.ru



Ne EAN Koga, HaunmeHoBaHue
PACXO/AHbIE MATEPUANDBI U A0N. OBOPYOBAHUE
2 3
Al s
W
]
4
a .
. = oy
.
e IRBIS
1 std Cseua 3axkuranua 4T 2412 BP7ES NGK
2 4650066008951 [MoakaTbl 4N cHeroxo4o8 (Nbixku 230x250, ryceHmua 350x350)
3 4627072927071 |Canu CBM 150
4 4680329000941 Konec komnnekt 6" (145/70-6), ans nbbkHoro moayns Myxtap-7, Myxtap-15

4680329012647 YHuBepcanbHbIf NbbKHbIN Moaynb YITM-2

irbismotors.ru



